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DOES PROFESSIONAL FOOTBALL PROMOTE
VALUES THAT MAKE AMERICA A BETTER OR
WORSE COUNTY?

Don't know

35% Better country

93%

Worse cou ntry‘
12%

AMERICAN SPORTS FANSHIP SURVEY, FEBRUARY 2023
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% THAT SUPPORT/OPPOSE THE DISPLAY OF
SLOGANS INCLUDING “"END RACISM™ ON THE
BACK OF HELMETS OR ON THE FIELD?

Don't know
16%
Support
60%
Oppose
23%

AMERICAN SPORTS FANSHIP SURVEY, FEBRUARY 2023
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HOW DO AMERICANS FEEL
ABOUT THE ROONEY RULE?

Siena College Research Institute

The Rooney Rule is
good for sports
46%

The Rooney Rule is
bad for sports
12%

Don't know
12%

American Sports Fanship Survey, February 2023
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HOW MUCH DO AMERICANS SPEND
ON NFL MERCHANDISE?*

50%
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*OF THOSE WHO SAY THEY HAVE BOUGHT MERCHANDISE IN THE LAST YEAR

American Sports Fanship Survey, February 2023
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% OF AMERICANS BY FAN TYPE THAT
HAVE BOUGHT NFL MERCHANDISE IN THE

LAST YEAR
Yes
100% 920/0
82%
75% 68%
54%

50% 4,6%
25% 18%

& i

Non Fan Casual Involved Avid

American Sports Fanship Survey, February 2023
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HOW DO AMERICANS FEEL ABOUT NEW
STADIUMS BUILT WITH TAXPAYER FUNDS?

60%

£4.0%

20%

0%
Support Oppose Don't know

American Sports Fanship Survey, February 2023
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OF THOSE INDIVIDUALS...
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AVID FANS BELIEFS ON THE ROONEY RULE IN THE NFL

75%
50%
25%

0%
Good For Sports Bad For Sports

AMERICAN SPORTS FANSHIP SURVEY, FEBRUARY 2023



